

株主各位

2020年7月22日

株式会社テンポスホールディングス  
東京都大田区東蒲田 2-30-17  
代表取締役社長 森下 篤史

招集ご通知記載事項の一部訂正について

2020年7月10日付にてご送付いたしました「第28回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）  
「第28回定時株主総会招集ご通知」  
28 ページ 連結注記 その他の注記事項 企業結合等関係

【訂正前】

- (4) 連結計算書類に含まれている被取得企業の業績の期間

【訂正後】

- (4) 主要な取得関連費用の内容及び金額

2. 訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）  
「第28回定時株主総会招集ご通知」  
30 ページ 損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

科 目	当期 (2019年5月1日から 2020年4月30日まで)	前期（ご参考） (2018年5月1日から 2019年4月30日まで)
売 上 高	905	959
売 上 原 価	-	4
売 上 総 利 益	905	955
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	655	574
営 業 利 益	250	381
営 業 外 収 益	3	5
営 業 外 費 用	0	-
経 常 利 益	253	386
特 別 利 益	142	-
貸 倒 引 当 金 戻 入 額	142	-
特 別 損 失	137	49
貸 倒 引 当 金 繰 入 額	-	49
関 係 会 社 株 式 評 価 損	137	-
税 引 前 当 期 純 利 益	258	337
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	34	0
法 人 税 等 調 整 額	13	△10
当 期 純 利 益	209	347

## 【訂正後】

(単位：百万円)

科 目	当期 (2019年5月1日から 2020年4月30日まで)	前期(ご参考) (2018年5月1日から 2019年4月30日まで)
売 上 高	905	959
売 上 原 価	-	4
売 上 総 利 益	905	955
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	545	574
営 業 利 益	360	381
営 業 外 収 益	3	5
営 業 外 費 用	0	-
経 常 利 益	363	386
特 別 利 益	32	-
貸 倒 引 当 金 戻 入 額	32	-
特 別 損 失	137	49
貸 倒 引 当 金 繰 入 額	-	49
関 係 会 社 株 式 評 価 損	137	-
税 引 前 当 期 純 利 益	258	337
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	34	0
法 人 税 等 調 整 額	13	△10
当 期 純 利 益	209	347

以上